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СХЕМА
ОДНОМАНДАТНЫХ ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ ОКРУГОВ
ДЛЯ ПРОВЕДЕНИЯ ДОПОЛНИТЕЛЬНЫХ ВЫБОРОВ В МОЛОДЕЖНЫЙ СОВЕТ 
ПРИ ПЕТРОЗАВОДСКОМ ГОРОДСКОМ СОВЕТЕ ПО 9,12 ОКРУГАМ

	Номер избирательного округа
	Описание избирательного округа

	9
	В состав округа входят: 
проспект Александра Невского (дома № 35, 37, 41, 41А, 41Б);  
улицы Антонова (дома с четными номерами, кроме домов № 12, 16), Варламова (дома, кроме домов № 10А, 21, 23, 23А, 28А, 32, 38, 40), Волховская (дома с нечетными номерами, дома с четными номерами от улицы Правды до конца улицы), Державина (дома от улицы Коммунистов до конца улицы), Загородная (дома № 15, 17), Калинина (дома от улицы Загородная до конца улицы, кроме дома № 55Б), Ключевая (дома с начала улицы до улицы Нойбранденбургская), Коммунистов (дома с четными номерами от улицы Волховская до улицы Чернышевского и дома № 39, 45), Кузьмина (дома № 3, 5), Луначарского (дома № 28, 30/16, 32/2), Льва Толстого (дома от проспекта Александра Невского до конца улицы), Нойбранденбургская (дома с нечетными номерами с начала улицы по дом № 11 и дома № 10, 12),Онежской Флотилии (дома № 1, 18), Правды (дома, начиная с № 17), Пробная (дома от улицы Луначарского до конца улицы), Промышленная, Репникова (дома с начала улицы до улицы Антонова), Сегежская, Судостроительная (дома с начала улицы по дом № 12Б), Чернышевского (дома, начиная с № 24);
шоссе Ключевское;  
проезд Карьерный.

	12
	В состав округа входят: 
проспект Ленина (дома с нечетными номерами от улицы Герцена до конца проспекта и дома с четными номерами от улицы Антикайнена до конца проспекта);
улицы Анохина, Антикайнена (дома с нечетными номерами, дома с четными номерами с начала улицы до проспекта Ленина), Ватутина (дома с нечетными номерами от улицы Чапаева до улицы Шевченко и дома с четными номерами от улицы Северная 2-я до переулка Парковый), Володарского (дома с четными номерами от улицы Варламова до конца улицы), Герцена (дома с нечетными номерами c начала улицы до проспекта Ленина и дом № 4), Гоголя, Гражданская, Коммунальная, Красная (дома № 34, 40, 45, 47, 51), Красноармейская, Лежнёвая, Лососинская, Максима Горького, Маршала Мерецкова (дом № 3), Машезерская (дома № 3, 4), Мичуринская (дома с начала улицы до улицы Островского и дом № 62), Муезерская (дома с нечетными номерами с начала улицы до переулка Ермака и дома с четными номерами с начала улицы до переулка Западный), Островского (дома с нечетными номерами, дома с четными номерами с начала улицы по дом № 44), Перевалочная (дома с начала улицы до улицы Островского и дом № 12), Северная 2-я, Суворова, Суоярвская, Фрунзе (дома с начала улицы до улицы Островского), Фурманова, Чапаева (дома с нечетными номерами с начала улицы до улицы Ватутина и дома с четными номерами с начала улицы по дом № 34), Черняховского (дома с начала улицы до улицы Островского), Шевченко (дома с нечетными номерами с начала улицы до улицы Островского и дом №27, дома с четными номерами), Шотмана (дома с начала улицы до реки Неглинка);  
переулки Гражданский, Ермака, Кузнечный, Лежнёвый, Лозовского, Прибрежный, Средний, Чапаева, Черняховского;
набережные Древлянская, Закаменская, Лососинская; 
Гагарина площадь.




       
