Отчет о работе,
депутата Петрозаводского городского Совета 29 созыва 
по избирательному округу №10 Подгорной Натальи Викторовны
 за 2022 год


Уважаемые избиратели!
За отчётный период мною проделана работа совместно с Администрацией Петрозаводского городского округа,  депутатами Петрозаводского городского Совета, членами фракции «Единая Россия» городского Совета, представителями Регионального отделения Всероссийской организации родителей детей-инвалидов  и инвалидов старше 18 лет с ментальными и иными нарушениями, нуждающихся в представительстве своих интересов (ВОРДИ) по Республике Карелия   и  неравнодушными горожанами.  
Моя первоочередная задача  в качестве работы депутатом -  помощь семьям с особыми детьми, да и в целом людям с инвалидностью, но в тоже время стараюсь решать вопросы и проблемы, с которыми обращаются ко мне жители  моего избирательного округа №10. 
  Хочу поблагодарить за совместную плодотворную работу  руководителей  и специалистов Администрации Петрозаводского городского округа в решении вопросов и проблем  по улучшению жизни жителей города, активных жителей, которые обращались ко мне на приемах, помогали увидеть проблемы округа.
Также хочу поблагодарить за взаимодействие и желание помочь решать вопросы семей с детьми с инвалидностью и ограниченными возможностями здоровья: Министерство образования и спорта Республики Карелия, Фонд Социального страхования Республики Карелия, Бюро Медико-социальной экспертизы Республики Карелия, Уполномоченного по правам ребенка в Республике Карелия, Законодательное собрание Республики Карелия, Министерство здравоохранения Республики Карелия, Детскую городскую больницу. 
Участие в работе Петрозаводского городского Совета и общественной деятельности.
В 2022 году приняла участие в семи  сессиях Петрозаводского городского  совета  (25.02.2022г., 15.03.2022г., 03.06.2022г, 16.09.2022г., 13.10.2022г, 25.11.2022г., 16.12.2022г.),  на которых принимались важные решения по многим значимым вопросам жизни города и его жителей.
Являясь членом постоянной комиссии по экономике, на ее заседаниях участвовала в рассмотрении профильных вопросов и проектов решений, внесенных в повестку сессий.
Кроме того, в течение года, как депутат Петрозаводского городского совета и как член РО ВОРДИ Республики Карелия,  принимала активное участие в следующих мероприятиях:
· Заседания координационного совета по делам инвалидов при Главе города Петрозаводска;
· Видеоконференция с Бюро медико-социальной экспертизы, по актуальным вопросам прохождения комиссии по установлению инвалидности;
· Открытые городские совещания Администрации Петрозаводского городского округа;
· Заседания  совета по делам инвалидов при Губернаторе Республике Карелия;
·  Круглый стол «Актуальные проблемы образования детей и взрослых с ТМНР»;
· Всероссийский съезд уполномоченных по правам ребенка в субъектах Российской Федерации, площадка «Инклюзивное образование: от рождения до университета» в онлайн-формате;
· Комитет  по образованию,  культуре,  спорту  и молодежной политике Заксобрания Карелии по вопросу питания детей с инвалидностью и ОВЗ;
· Региональная конференция родителей детей-инвалидов РО ВОРДИ по РК по вопросам жизнеустройства семей с детьми-инвалидами;
· Встреча с коллегами РО ВОРДИ РК  в Министерстве образования и спорта Республики Карелия по вопросу  нормативов на  финансирование образования детей с ОВЗ и  создания специальных образовательных условий;
· Встреча с коллегами РО ВОРДИ РК с членами  Центральной (республиканской) психолого-медико-педагогической комиссии  по вопросам образования детей с ОВЗ,  прохождения комиссии ПМПК;
· Встреча с коллегами РО ВОРДИ РК в Министерстве здравоохранения Республики Карелия с руководителями медицинских учреждений Республики Карелия по оказанию медицинской помощи и  реабилитации  детей-инвалидов;
· Встреча с коллегами РО ВОРДИ РК со специалистами Регионального отделения  ФСС РК по обсуждению вопросов обеспечения ТСР (техническими средствами реабилитации)  и санаторно-курортным лечением детей-инвалидов;
· Заседания рабочей группы Министерства образования и спорта Республики Карелия по вопросу усовершенствования нормативов в части организации обучения обучающихся с ограниченными возможностями здоровья 
· Форум Общественной палаты Российской Федерации «Сообщество», площадка  «Образование и жизнеустройство детей и взрослых с ментальной инвалидностью», где обсуждались острые проблемы, с которыми регулярно сталкиваются их родители и педагоги;
· Национальный  конгресс «Реабилитация ХХI-век: традиции и инновации», концептуальные вопросы развития реабилитации и абилитации в России и мире г.Санкт-Петербург;
· Гражданский форум «Консолидация гражданских сил в решении общественно значимых задач»;
· Форум «Новые перспективы – открытые возможности», секция «Обучение детей с тяжелыми множественными нарушениями развития: опыт и перспективы».

Взаимодействие с избирателями и НКО
Одним из главных направлений в своей депутатской деятельности считаю работу с избирателями, представление и защиту законных прав и интересов граждан. В рамках депутатской и общественной деятельности использую любую возможность для общения с жителями. Это  личные встречи в округе, общение через личную страницу ВК, по телефону, а также личные приемы в Региональной общественной приемной Председателя Партии «Единая Россия» Д.А. Медведева в Республике Карелия.  Всего за 2022 год провела 10 личных приемов, уверена, это действительно эффективный инструмент для общения с гражданами, для решения, как частных, так и системных проблем в разных отраслях нашей жизни. На каждом приеме у меня бывает от 3 до 7 человек, некоторые из них обращаются сразу с несколькими вопросами, предложениями. Ни один вопрос, заданный в общественных приёмных Партии «Единая Россия», не остается без внимания. Все фиксируется и так или иначе, направляется для решения. За этот год мною направлено почти 70 запросов в различные ведомства.
Основная категория граждан, обращающихся ко мне – родители детей-инвалидов, чьи интересы я стараюсь отстаивать не только как депутат, но и как Член Правления РО ВОРДИ Республика Карелия
Круг проблем семей с детьми-инвалидами очень широк:
· права особых детей на специальные образовательные условия – от соблюдения учебным заведением норм наполняемости групп и классов и предоставления помощи ассистента/тьютора до установки пандусов и использования специальных средств обучения;
· возможность использования  средств регионального материнского (семейного) капитала для оплаты образовательных услуг ребенку-инвалиду;
· сложности с попаданием в программу «Адресной социальной помощи» для улучшения жилищных условий семей с детьми-инвалидами;
· обеспечение лекарственными препаратами, специализированным питанием, медицинским оборудованием, в том числе паллиативных пациентов;
· сложности с получением необходимой медицинской помощи, в том числе отказы в реабилитации для детей с ментальными нарушениями, проведение ночного ЭЭГ-мониторинга;
· транспортное обслуживание, в том числе недостаточная эффективность работы транспорта для маломобильных граждан, льготный проезд, парковки для инвалидов;
· социальная помощь, в том числе услуги сиделок.
С проблемами также обращаются жители районов Зарека и Центр, подключаюсь к решению вопросов по содержанию дворовых территорий и подъездов, установке закрытых контейнерных площадок, подключению домов к природному газу, по капитальному ремонту.
Часть вопросов рассматриваем и решаем сразу на приеме. В основном это консультации о порядке получении тех или иных льгот и услуг. Даю информацию о порядке обращения, оформлению документов, составляем план действий.
Некоторые обращения рассматриваем совместно с другими участниками Общественных приемных. Так, в постоянном контакте находимся с Уполномоченным по правам ребенка по РК Геннадием Сараевым.
Многие вопросы невозможно решить быстро. Приходится писать запросы в различные ведомства, порой не раз и не два, прежде чем проблема будет если не решена, то как минимум, взята на контроль.
Некоторые частные проблемы отражают прорехи в функционировании всей системы и могут быть решены только изменением законодательства, как на региональном, так и на федеральном уровне. Но даже если мы не можем их решить здесь и сейчас, обращение фиксируется и проблема поднимается выше.





В заключение отчета хочу выразить благодарность коллегам из Петрозаводского городского совета,  Регионального отделения Всероссийской организации родителей детей-инвалидов (ВОРДИ) по Республике Карелия  за совместную работу, уверена, совместными усилиями мы достигнем результатов в решении любых задач.

В С уважением, 
Депутат  Петрозаводского 
городского Совета 29 созыва                                                         Н.В. Подгорная

