Отчет о работе 
депутата Петрозаводского городского Совета 
29 созыва
Зорнякова Тимура Анатольевича
за 2022 г.

Уважаемые избиратели!
Представляю вашему вниманию отчет за 2022 год. Депутатскую деятельность совмещаю с основной работой в АУ РК «ЦСП». В Петрозаводском городском Совете являюсь членом постоянной профильной комиссии по образованию, культуре, молодежной политике и спорту; членом Российской партии пенсионеров за социальную справедливость.
За отчетный период принимал участие в сессиях Петрозаводского городского Совета; работе постоянных комиссий по образованию, культуре, молодежной политике и спорту Петрозаводского городского Совета; еженедельных городских планерных совещаниях по рассмотрению актуальных вопросов развития Петрозаводского городского округа; заседаниях рабочей группы по строительству нового кластера для развития зимних видов спорта на Кургане и подъездной дороги к нему; праздничных мероприятиях и акциях, организуемых Администрацией Петрозаводского городского округа, Администрацией Главы Республики Карелия, общественными и иными организациями.
Основным направлением депутатской деятельности является работа с избирателями. Взаимодействие с гражданами осуществлялось через социальную сеть «Вконтакте», выездные встречи с избирателями на округе, личный прием граждан по предварительной записи по телефону +79217275141. По каждому обращению жителям давались устные или письменные консультации.
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