Победители и лауреаты Первого открытого Республиканского фестиваля – конкурса патриотической песни «Дружная Россия — Родина Моя»


Награждение младшей категории (7-10 лет):


Диплом лауреата 3 степени в номинации «Моей России посвящаю» вручается Зайцеву Егору Андреевичу, «Центр образования и творчества «Петровский Дворец»,  художественный руководитель Зимина Наталья Владимировна.

Лауреат 3 степени в номинации «Песни военной славы» студия эстрадной песни «Северная Сорока», Беломорский центр дополнительного образования, художественный руководитель Федосова Анастасия Валерьевна.
 
Диплом лауреата 3 степени в номинации «Песни военной славы» вручается Лосю Никите Сергеевичу, "Детская хоровая школа", художественный руководитель Крестьянинова Зоя Александровна.

Лауреат 3 степени в номинации «Песни военной славы» Сидорова Полина Антоновна, художественный руководитель Файзулина Наталья Фаиковна. 

Лауреат 2 степени в номинации «Моей России посвящаю» Кандидатский хор детской хоровой студии "Теллерво", «Центр образования и творчества «Петровский Дворец»,  руководитель Бердино Наталья Валерьевна, концертмейстер Тумакова Юлия Геннадьевна.

Лауреат 2 степени в номинации «Моей России посвящаю» Вокальный ансамбль "Квартет", «Лицей №1», художественный руководитель Борисова Евгения Владимировна.

Лауреат 2 степени в номинации «Моей России посвящаю» Найманова Самира Камилевна, «Шуйская музыкальная школа», художественный руководитель Гуменова Ксения Игоревна.

Лауреат 2 степени в номинации «Песни военной славы» Матисович Пелагея, вокальный центр "Music", художественный руководитель Лещук Оксана Сергеевна.

Лауреат 2 степени в номинации «Моей России посвящаю» Глазырина Мария Сергеевна, Кемский Дом творчества, художественный руководитель Крутилова Алёна Андреевна.

Лауреат 1 степени в номинации «Моей России посвящаю» средний концертный хор «Лаулу», «Детская хоровая школа», руководитель Неймеровец Екатерина Александровна,  хормейстер Каурова Екатерина Сергеевна, концертмейстер Кошкина Елизавета Юрьевна.
 
Лауреат 1 степени в номинации «Моей России посвящаю» хор "ENСANTO", «Средняя школа № 43», художественный руководитель Савина Мария Павловна.

Лауреат 1 степени в номинации «Моей России посвящаю» Ступак Виктория Васильевна, «Средняя школа № 27», художественный руководитель Скрябин Мирон Владимирович. 


Награждение детской категории (11-13 лет):

Диплом лауреата 3 степени в номинации «Песни военной славы» вручается хору "Кадеты 5-го класса", «Средняя школа №5 имени генерала В.А.Фролова», художественный руководитель Савина Юлия Александровна.

Лауреат 3 степени в номинации «Песни военной славы» Климова Александра Александровна, «Академический лицей», художественный руководитель Шуркачева Дарья Павловна.

Лауреат 3 степени в номинации «Моей России посвящаю» Новойдарский Никита Николаевич, «Средняя Школа № 55», художественный руководитель Копылова Александра Игоревна.

Лауреат 3 степени в номинации «Моей России посвящаю» дуэт Якобашвили Мария Энриковна, Конерва Полина Игоревна, «Центр образования и творчества «Петровский Дворец»,  художественный руководитель Зимина Наталья Владимировна.

Лауреат 3 степени в номинации «Моей России посвящаю» Никифорова Мария, вокально-хореографическая студия «Поколение», руководитель Рогульчик Екатерина Сергеевна.

Лауреат 3 степени в номинации «Моей России посвящаю» Охотникова Вера Константиновна, «Центр образования и творчества «Петровский Дворец»,  художественный руководитель Журбенко Любовь Николаевна.

Лауреат 3 степени в номинации «Моей России посвящаю» Каток Дарья, Беломорский центр дополнительного образования, художественный руководитель Федосова Анастасия Валерьевна.

Лауреат 3 степени в номинации «Песни военной славы» Юплова Дарья, Беломорский центр дополнительного образования, художественный руководитель Федосова Анастасия Валерьевна.

Лауреат 3 степени в номинации «Песни военной славы» вокальная группа «Новый день», Средняя школа № 12, художественный руководитель Сенева Ольга Эвальдовна


Лауреат 2 степени в номинации «Моей России посвящаю» дуэт Кустов Максим и Король Алексей, Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат №21, художественный руководитель Аникина Татьяна Викторовна. 

Лауреат 2 степени в номинации «Моей России посвящаю» Лупина Василиса, «Петрозаводская детская школа искусств им. М. А. Балакирева», «ДТЦ» вокальное отделение "Новые имена", художественный руководитель Рендакова Анна Владимировна. 

Лауреат 2 степени в номинации «Песни военной славы» хор "Лицей №1", художественные руководители Лавриненко Елена Владимировна и Иванова Анна Васильевна.

Лауреат 2 степени в номинации «Песни военной славы» Солодун София Павловна, «Центр образования и творчества «Петровский Дворец»,  художественный руководитель Зимина Наталья Владимировна.

Лауреат  2степени в номинации «Песни военной славы» Минина Александра, Беломорский центр дополнительного образования, художественный руководитель Федосова Анастасия Валерьевна .

Лауреат 1 степени в номинации «Песни военной славы» Вакулич София Михайловна,  Детская музыкальная школа № 1 им. Г. Синисало, художественный руководитель Гербут Олеся Сергеевна.

Лауреат 1 степени в номинации «Моей России посвящаю» Сводный хор "Лицей №1", художественные руководители Ганева Ольга Сергеевна, Безменова Нина Викторовна.

Лауреат 1 степени в номинации «Песни военной славы» вокальный ансамбль «Время музыки», «Средняя школа № 35», художественный руководитель Прокопьева Анна Евгеньевна.

Лауреат 1 степени в номинации «Моей России посвящаю» Борисова Ирэн Андреевна, «Средняя школа № 29», художественный руководитель Плиг Анна Валерьевна.

Награждение организаторов, членов жюри: 

Реутова Екатерина Игоревна, директор муниципального общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 8 имени Николая Гавриловича Варламова», депутат Петрозаводского городского совета.

Шестакова Светлана Викторовна, директор муниципального образовательного учреждения дополнительного образования Петрозаводского городского округа «Детская хоровая школа».

Льдинина Виктория Александровна, руководитель художественного коллектива «SOLO» муниципального учреждения культуры Петрозаводского городского округа «Городской дом культуры».

Янина Галина Васильевна, преподаватель Государственного профессионального образовательного учреждения Республики Карелия "Петрозаводский музыкальный колледж имени Карла Эриковича Раутио".

Чемлыкова Людмила Владимировна, заместитель директора по воспитательной работе муниципального общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 8 имени Николая Гавриловича Варламова».

Беляева Людмила Александровна, педагог дополнительного образования муниципального общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 8 имени Николая Гавриловича Варламова».


Награждение юношеской  категории (14-17 лет):

Лауреат 3 степени в номинации «Моей России посвящаю» Алексеева Анастасия Сергеевна, «Центр образования и творчества «Петровский Дворец»,  художественный руководитель Журбенко Любовь Николаевна.

Лауреат 3 степени в номинации «Моей России посвящаю» Либгард Андрей Дмитриевич, «Лицей №13», художественный руководитель Либгард Анна Викторовна.

Лауреат 3 степени в номинации «Песни военной славы» Лягина Ксения Егоровна, «ДТЦ» вокальное отделение "Новые имена", художественный руководитель Рендакова Анна Владимировна.

Лауреат 3 степени в номинации «Песни военной славы» хор  10-х классов, "Гимназия № 30", художественный руководитель Платонова Надежда Николаевна.

Лауреат 3 степени в номинации «Песни военной славы» Егорова Анна, «Державинский лицей», художественный руководитель Зубова Дарья Викторовна.

Лауреат 2 степени в номинации «Моей России посвящаю» вокальный ансамбль театр-студия "Звуки музыки", «Центр образования и творчества «Петровский Дворец», руководитель Журбенко Любовь Николаевна, хормейстер Пушкарева Тамара Владимировна, концертмейстер Борисова Ольга Валерьевна.

Лауреат 2 степени в номинации «Моей России посвящаю» студия современной песни «Пентатоника», «Центр образования и творчества «Петровский Дворец»,  художественный руководитель Зимина Наталья Владимировна.

Лауреат 1 степени в номинации «Песни военной славы» вокальный ансамбль "Онежские витязи", Петрозаводское Президентское Кадетское Училище, художественный руководитель Умнова Марина Николаевна.

Лауреат 1 степени в номинации «Песни военной славы» Бессарабова Дарья Денисовна, «Академический лицей», художественный руководитель Ткаченко Татьяна Викторовна.

Лауреат 1 степени в номинации «Моей России посвящаю» Трио  сестер Савандер Мария, Елена и Ольга, «Гимназия № 30», художественный руководитель Савандер Мария Константиновна.

Лауреат 1 степени в номинации «Моей России посвящаю» Олещук Полина Филипповна, «Гимназия № 17», художественный руководитель Ананьева Татьяна Васильевна. 


Награждение организаторов конкурса:
Прикуль Владимир Константинович, директор муниципального бюджетного учреждения культуры Петрозаводского городского округа "ГОРОДСКОЙ ДОМ КУЛЬТУРЫ".
Белькова Диана Вадимовна, учитель истории и обществознания МОУ "Средняя школа  № 8 имени Н.Г. Варламова".
Труфакина Галина Анатольевна, учитель математики МОУ "Средняя школа  № 8 имени Н.Г. Варламова".
Шукалович Светлана Викторовна, учитель начальных классов МОУ "Средняя школа  № 8 имени Н.Г. Варламова".
Ленева Ольга Сергеевна, специалист по кадрам, учитель музыки МОУ "Средняя школа  № 8 имени Н.Г. Варламова".
Награждение молодежной категории (18-22 лет):

Лауреат 3 степени в номинации «Моей России посвящаю» дуэт Мельникова Валерия Евгеньевна и Федулов Илья Михайлович, ПетрГУ.
Лауреат 2 степени в номинации «Моей России посвящаю» дуэт Котова Екатерина, Легенченко Анна, Студия "Браво+", художественный руководитель Беляева Людмила Александровна. 
Лауреат 2 степени в номинации «Песни военной славы» "Группа 128", «Колледж технологии и предпринимательства», художественный руководитель Амирагян Аревик Вруйровна.

Лауреат 2 степени в номинации «Песни военной славы» Брызгалова Марианна, вокальный центр "Music", художественный руководитель Лещук Оксана Сергеевна.



Лауреат 1 степени в номинации «Моей России посвящаю» Александрова Ксения, художественный руководитель Александрова Ольга Яковлевна. 

Награждение старшей категории (от 23 лет):

Лауреат 3 степени в номинации «Песни военной славы» вокальная группа «Журавушка», Видлицкий культурно-спортивный центр «Фиеста», художественный руководитель Вдовинова Татьяна Михайловна.
Лауреат 3 степени в номинации «Песни военной славы» вокальный ансамбль «Иволга», Детский сад № 89 «Филиппок», художественный руководитель Хапонен Елена Викторовна.
Лауреат 3 степени в номинации «Моей России посвящаю» вокальная группа «Колечко», Видлицкий дом-интернат для престарелых и инвалидов, художественный руководитель Мелоева Елена Владимировна.
Лауреат 3 степени в номинации «Моей России посвящаю» вокальная группа «Ассорти», Детский сад №49 «Улыбка», художественный руководитель Лисовская Елена Юрьевна.

Лауреат 3 степени в номинации «Моей России посвящаю» Плиг Анна Валерьевна, Средняя школа № 29.

Лауреат 3 степени в номинации «Моей России посвящаю» вокальная группа «Голубая важенка», Детский сад № 99 «Голубая важенка», художественный руководитель Виноградова  Мария Борисовна.


Лауреат 3 степени в номинации «Моей России посвящаю» хоровой коллектив "Мармеландия", Детский сад №64 «Мармеландия», художественный руководитель Науменко Елена Валентиновна.

Лауреат 2 степени в номинации «Моей России посвящаю» Некрасова Наталья Михайловна, Карельское отделение Союза пенсионеров России «Северные колокола».

Лауреат 2 степени в номинации «Моей России посвящаю» вокальная группа "Северное сияние" «Средняя школа №43№, художественный руководитель Шоломова Ольга Валентиновна, Трунова Татьяна Олеговна.

Лауреат 2 степени в номинации «Моей России посвящаю» Микитенко Наталья Владиславовна, вокальная студия при Доме Актера, художественный руководитель Файзулина Наталья Фаиковна.

Лауреат 2 степени в номинации «Песни военной славы» дуэт Сенева Ольга Эвальдовна, Ягодникова Ирина Владимировна, Средняя школа № 12, художественный руководитель Ягодникова Ирина Владимировна.

Лауреат 1 степени в номинации «Моей России посвящаю» Гроль Елена Петровна, Совет Пудожского городского поселения.

Лауреат 1 степени в номинации «Моей России посвящаю» коллектив молодых оперных певцов «GRAND AMORE», художественный руководитель Матвеева Маргарита Олеговна.

Лауреат 1 степени в номинации «Моей России посвящаю» Бурдукова Надежда Александровна, Карельская республиканская общественная организация ВОС.

Лауреат 1 степени в номинации «Моей России посвящаю» Загорская Анастасия Сергеевна, Центр развития ребенка – детский сад № 121 «Умничка».

Лауреат 1 степени в номинации «Моей России посвящаю» вокально- инструментальный ансамбль «Нежность», Карельское отделение Союза пенсионеров России «Северные колокола», художественный руководитель Терентьева Ольга Владимировна.

Лауреат 1 степени в номинации «Моей России посвящаю» Кудряшов Сергей Михайлович, "Заозерская СОШ №10".

Лауреат 1 степени в номинации «Песни военной славы» Ягодникова Ирина Владимировна, Средняя школа № 12, художественный руководитель Сенева Ольга Эвальдовна.

Лауреат 1 степени в номинации «Песни военной славы» Тиханович Алена Анатольевна, Прионежский районный центр культуры.

Лауреат 1 степени в номинации «Песни военной славы» Серебряков Иаков Анатольевич, Средняя школа № 36.

Лауреат 1 степени в номинации «Песни военной славы» Бочарникова Людмила Васильевна, Культурно-досуговый центр Суоярвского городского поселения. 


Обладатель главного приза конкурса-фестиваля «Дружная Россия – Родина моя» Дарья Бессарабова, песня  «Блокадный вальс».


