		                                                     
	
Отчет постоянной контрольной комиссии 
Петрозаводского городского Совета
о своей деятельности за второй квартал 2023 года

Постоянная контрольная комиссия Петрозаводского городского Совета (далее - постоянная контрольная комиссия) в пределах, установленных законодательством, осуществляет контроль за деятельностью Главы Петрозаводского городского округа, Администрации Петрозаводского городского округа, контроль выполнения решений Петрозаводского городского Совета, постановлений и распоряжений Администрации Петрозаводского городского округа, рабочих групп Петрозаводского городского Совета. 
В течение отчетного периода постоянная контрольная комиссия осуществляла свою деятельность в соответствии с Уставом Петрозаводского городского округа, Регламентом Петрозаводского городского Совета, Положением о постоянной контрольной комиссии Петрозаводского городского Совета.
Во втором квартале 2023 года постоянная контрольная комиссия рассмотрела следующие вопросы:
Об экспертно-аналитическом мероприятии «Мониторинг хода реализации 
в 2022 году национальных проектов на территории Петрозаводского городского округа».
	Об экспертно-аналитическом мероприятии «Мониторинг и анализ учета объектов незавершенного строительства в Петрозаводском городском округе за 2022 год». 
	Об экспертно-аналитическом мероприятии «Анализ исполнения главными администраторами доходов бюджета Петрозаводского городского округа полномочий и функций главного администратора доходов бюджета Петрозаводского городского округа».
	Об итогах декларационной кампании  за 2022 год (анализ сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих аппарата Петрозаводского городского Совета, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей) и изменениях в законодательство о противодействии коррупции.
     В рамках заседания постоянной контрольной комиссии аудитор контрольно-счетной палаты Петрозаводского городского округа представила членам постоянной контрольной комиссии информацию о реализации в Петрозаводском городском округе региональных составляющих федеральных (национальных) проектов в 2022 году.
В 2022 году Петрозаводский городской округ обеспечивал финансирование из бюджета округа с привлечением средств межбюджетных трансфертов реализацию 8 региональных проектов в рамках реализации 4 национальных проектов: «Образование», «Демография», «Безопасные качественные дороги», «Жилье и городская среда».
     Исполнение бюджета Петрозаводского городского округа по отдельным мероприятиям национальных проектов за 2022 год составило 1 718 161,3 рублей или 98,9 процентов плана, в том числе:
- «Жилье и городская среда» на сумму 802 088,3 или 98,6 процента плана.
- «Безопасные качественные дороги» на сумму 552 908,0 тыс. рублей или 100 процентов плана;
- «Демография» на сумму 334 136,4 тыс. рублей или 97,8 процента плана;
- «Образование» на сумму 29 028,6 тыс. рублей или 100 процентов плана.
     Контрольно-счетная палата Петрозаводского городского округа рекомендовала Администрации Петрозаводского городского округа продолжить работу, направленную на обеспечение реализации мероприятий национальных проектов, в том числе достижение целей, показателей и результатов региональных проектов в рамках, заключенных 
с республиканскими органами исполнительной власти соглашений. 
      Вопрос был снят с контроля постоянной контрольной комиссии.
Целью экспертно-аналитического мероприятия «Мониторинг и анализ учета объектов незавершенного строительства в Петрозаводском городском округе за 2022 год», рассмотренного в рамках заседания, являлось проведение анализа объектов незавершенного строительства, числящихся в учете Петрозаводского городского округа в 2022 году, анализ мер, принимаемых Администрацией Петрозаводского городского округа, в целях сокращения объема и количества объектов незавершенного строительства.
В ходе контрольного мероприятия рассмотрена законность и обоснованность списания в 2022 году затрат, понесенных в 2011-2014 годах на незавершенное строительство объектов капитального строительства, находящихся 
в муниципальной собственности Петрозаводского городского округа, финансовое обеспечение которых осуществлялось за счет средств бюджета Петрозаводского городского округа. Нарушений не выявлено.
В рамках заседания постоянной контрольной комиссии сотрудниками Администрации Петрозаводского городского округа была представлена информация об устранении выявленных замечаний и нарушений, установленных в ходе проверки.
[bookmark: _Hlk138171819]Вопрос был снят с контроля постоянной контрольной комиссии.
Целью рассмотрения вопроса «Об экспертно-аналитическом мероприятии «Анализ исполнения главными администраторами доходов бюджета Петрозаводского городского округа полномочий и функций главного администратора доходов бюджета Петрозаводского городского округа» был анализ действующего законодательства и соблюдения установленных норм 
в части администрирования доходов бюджета Петрозаводского городского округа (выборочно).
Администрации Петрозаводского городского округа было рекомендовано привести методику прогнозирования поступлений доходов в бюджет Петрозаводского городского округа, главным администратором которых является Администрация Петрозаводского городского округа, на текущий финансовый год, на очередной финансовый год и плановый период, утвержденную постановлением Администрации Петрозаводского городского округа от 30.12.2021 № 3728, в соответствие с общими требованиями 
к методике прогнозирования поступлений доходов в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации, утвержденными Постановлением Правительства Российской Федерации от 23.06.2016 № 574.
Вопрос был снят с контроля постоянной контрольной комиссии.
[bookmark: _Hlk138429578]Также членами постоянной контрольной комиссии был рассмотрен вопрос 
об итогах декларационной кампании за 2022 год (анализ сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих аппарата Петрозаводского городского Совета, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей) и изменениях в законодательство о противодействии коррупции.
Сотрудник аппарата Петрозаводского городского Совета довела до сведения членов постоянной контрольной комиссии информацию о том, что все муниципальные служащие аппарата Петрозаводского городского Совета, обязанные предоставлять сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, представили полные и достоверные сведения своевременно. 
	Кроме того, до присутствующих на заседании депутатов были доведены инструктивно-дидактические материалы по отдельным вопросам, связанным с применением положений Федерального закона от 6 февраля 2023 г. №12-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации публичной власти в субъектах Российской Федерации» и отдельные законодательные акты Российской Федерации».

По результатам рассмотрения вопроса повестки доклад был принят 
к сведению.
