Отчет о выполнении Плана мероприятий 
по противодействию коррупции

за 2022 год

В соответствии с Планом работа по противодействию коррупции                   в Петрозаводском городском Совете в 2022 году осуществлялась по следующим направлениям:

Антикоррупционная экспертиза нормативных правовых актов 
и их проектов. 

В отношении всех проектов решений Петрозаводского городского Совета, являющиеся нормативными правовыми актами, сотрудниками отдела правового обеспечения аппарата Петрозаводского городского Совета, проводится антикоррупционная экспертиза. В 2022 году антикоррупционная экспертиза проведена в отношении 84 проектов нормативных правовых актов.
Проекты решений Петрозаводского городского Совета, являющиеся нормативными правовыми актами, направляются в прокуратуру г. Петрозаводска для предварительной проверки на соответствие действующему законодательству.

За 2022 год для проведения антикоррупционной экспертизы в прокуратуру г. Петрозаводска было направлено 84 проектов нормативных правовых актов.

В отношении 5 действующих нормативных правовых актов городского Совета, прокуратурой г. Петрозаводска были направлены 5 протестов в 2022 году.

По результатам рассмотрения поступивших протестов, в целях устранения выявленных нарушений, во все проекты нормативных правовых актов своевременно внесены соответствующие изменения. Копии таких актов направлены в прокуратуру.

Случаи неустранения коррупциогенных факторов, выявленных в процессе проведения антикоррупционной экспертизы, отсутствуют.

В целях обеспечения возможности проведения независимой антикоррупционной экспертизы на официальном сайте Петрозаводского городского Совета размещаются проекты решений (нормативных правовых актов). 

Обеспечение информационной открытости деятельности Петрозаводского городского Совета.

Ведется работа по размещению информации в соответствии 
с требованиями Федерального закона от 09.02.2009 № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления».  

На официальном сайте информации пополняется по мере необходимости.
Актуализирован перечень должностей муниципальной службы в аппарате Петрозаводского городского Совета, при замещении которых муниципальные служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.   (Решение Петрозаводского городского Совета от 16. 12.2022 №29/14-207 «О внесении изменений в Решение Петрозаводского городского Совета от 26.04.2012 № 27/10-168 «О мерах по реализации отдельных положений Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»).

 Приказом от 09.12.2022 №28 утвержден Порядок уведомления представителя нанимателя (работодателя) о фактах обращения в целях склонения муниципального служащего аппарата Петрозаводского городского Совета к совершению коррупционных правонарушений, регистрации такого уведомления и организации проверки содержащихся в уведомлении сведений».

В целях профилактики коррупционных правонарушений Приказом от 09.12.2022 №34 утверждена карта коррупционных рисков.

Приказом от 26.12.2022 №32 утвержден Перечень муниципальных служащих Петрозаводского городского Совета, участвующих в осуществлении закупок в соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».
 В условиях перманентно изменяющегося законодательства о противодействии коррупции, постоянно ведется работа по внесению изменений, дополнений в действующие муниципальные правовые акты, ведется разработка необходимых новых муниципальных правовых актов по вопросам противодействия коррупции. Осуществляется своевременное размещение информации по вопросам противодействия коррупции на официальном сайте Петрозаводского городского Совета в разделе «Противодействие коррупции». 
Реализация мер антикоррупционной политики в системе муниципальной службы.

В Петрозаводском городском Совете принят необходимый перечень муниципальных правовых актов, регулирующий вопросы соблюдения муниципальными служащими аппарата Петрозаводского городского Совета и депутатами (лицами, замещающими муниципальные должности) требований антикоррупционного законодательства. 

В период декларационной кампании 2022 года Сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2021 год были представлены муниципальными служащими своевременно, без нарушения установленного срока. 

Все муниципальные служащие, замещающие должности, предусмотренные соответствующим перечнем, предоставили сведения по форме, утвержденной Указом Президента РФ от 23.06.2014г. № 460 «Об утверждении формы справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и внесении изменений в некоторое акты Президента Российской Федерации».
Сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих, депутатов и членов их семей, размещены на официальном сайте Петрозаводского городского Совета.
Все сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2021 год были проанализированы. 

Проводится мониторинг средств массовой информации на предмет наличия в них информации, являющейся основанием для проведения проверки достоверности и полноты сведений, представляемых муниципальными служащими, соблюдения муниципальными служащими установленных ограничений и запретов. В 2022 году такой информации не выявлено.

В целях выявления возможного конфликта интересов проводится работа по актуализации сведений, содержащихся в анкетах, представляемых 
при назначении на должность муниципальной службы, о составе семьи муниципальных служащих. По результатам анализа соблюдения муниципальными служащими требований законодательства о предотвращении и урегулировании конфликта интересов, случаев возникновения конфликта интересов, одной из сторон которого являются муниципальные служащие аппарата Петрозаводского городского Совета, не выявлено.

6. Антикоррупционное просвещение.
В 2022 году 6 муниципальных служащих, прошли курсы повышения квалификации в Карельском филиале РАНХиГС:

 «Государственная политика в сфере противодействия коррупции» - 2 человека; 

«Правовые и организационные основы предупреждения коррупции и борьбы с ней в учреждениях и организациях» - 3 человека;
«Совершенствование работы комиссий по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих РФ и урегулированию конфликта интересов» - 1 человек.
Работу по обучению муниципальных служащих, впервые поступивших на муниципальную службу, планируется проводить ежегодно.

Для оказания консультативной помощи по вопросам представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2021 год проведены индивидуальные консультации и занятия с муниципальными служащими аппарата Петрозаводского городского Совета. 
Обеспечивалась постоянная консультационная помощь по вопросам соблюдения муниципальными служащими антикоррупционного законодательства.

Консультант аппарата
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