		                                                     
	
Отчет постоянной контрольной комиссии 
Петрозаводского городского Совета
о своей деятельности за четвертый квартал 2023 года

Постоянная контрольная комиссия Петрозаводского городского Совета (далее - постоянная контрольная комиссия) в пределах, установленных законодательством, осуществляет контроль за деятельностью Главы Петрозаводского городского округа, Администрации Петрозаводского городского округа, контроль выполнения решений Петрозаводского городского Совета, постановлений и распоряжений Администрации Петрозаводского городского округа, рабочих групп Петрозаводского городского Совета. 
В течение отчетного периода постоянная контрольная комиссия осуществляла свою деятельность в соответствии с Уставом Петрозаводского городского округа, Регламентом Петрозаводского городского Совета, Положением о постоянной контрольной комиссии Петрозаводского городского Совета.
В четвертом квартале 2023 года постоянная контрольная комиссия рассмотрела следующие вопросы:
1.О контрольном мероприятии «Проверка осуществления расходов средств субсидии на реализацию мероприятий по модернизации школьных систем образования, предоставленной из бюджета Республики Карелия в 2022 году бюджету Петрозаводского городского округа в рамках соглашения от 22 февраля 2022 года № 86701000-1-2022-006, заключенного между Министерством образования и спорта Республики Карелия и Администрацией Петрозаводского городского округа». 
2.О контрольном мероприятии «Проверка использования имущества, переданного организациям, подведомственным комитету экономического развития Администрации Петрозаводского городского округа».
3.О проекте Плана мероприятий по профилактике и противодействию коррупции на 2024 – 2025 годы в Петрозаводском городском Совете. 
4.О некоторых вопросах по соблюдению антикоррупционного законодательства в Петрозаводском городском Совете (анализ осуществления закупок Петрозаводским городским Советом в 2023 г., анализ представленных 
в 2023 г. муниципальными служащими Петрозаводского городского Совета деклараций о возможной личной заинтересованности).
5.О соблюдении депутатами Петрозаводского городского Совета требований ч. 10.3 ст. 40 Федерального закона от 06.10.2003 N 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и ст. 26 Устава Петрозаводского городского округа.
     	На заседании постоянной контрольной комиссии аудитор контрольно-счетной палаты Петрозаводского городского округа представила членам постоянной контрольной комиссии информацию об оценке эффективности использования бюджетных средств, выделенных на реализацию мероприятий по модернизации школьных систем образования, предоставленной из бюджета Республики Карелия в 2022 году бюджету Петрозаводского городского округа в рамках соглашения от 22 февраля 2022 года № 86701000-1-2022-006, заключенного между Министерством образования и спорта Республики Карелия и Администрацией Петрозаводского городского округа, определении степени достижения целей и задач регионального проекта.	В Петрозаводском городском округе реализация мероприятий регионального проекта в 2022 году осуществлялась в рамках муниципальной программы Петрозаводского городского округа «Развитие муниципальной системы образования Петрозаводского городского округа», утвержденной постановлением Администрации Петрозаводского городского округа от 10.06.2020 № 1480 (далее – муниципальная программа). 
     Ответственным исполнителем указанных мероприятий является комитет социального развития Администрации, соисполнителем - общеобразовательные организации, реализующие основные общеобразовательные программы.
    		В ходе контрольного мероприятия Контрольно-счетной палатой Петрозаводского городского округа проведена выборочная проверка использования средств субсидии, предоставленной в 2022 году в целях реализации мероприятия по модернизации школьных систем образования, учреждениями.    
     	По результатам обсуждения вопрос был принят к сведению.
	Также членами постоянной контрольной комиссии был рассмотрен вопрос «О контрольном мероприятии «Проверка использования имущества, переданного организациям, подведомственным комитету экономического развития Администрации Петрозаводского городского округа».
Целью проведения контрольного мероприятия стала оценка эффективности использования муниципального имущества организаций, подведомственных комитету экономического развития (муниципальное казенное учреждение Петрозаводского городского округа «Петроснаб», Петрозаводское муниципальное унитарное предприятие «Агентство городского развития», Петрозаводское муниципальное унитарное предприятие «Петропит»).
     В ходе контрольного мероприятия была проведена выборочная проверка:
     - деятельности муниципальных организаций, подведомственных КЭР, по управлению, распоряжению муниципальным имуществом Петрозаводского городского округа и ведению бухгалтерского учета муниципального имущества;
- отражения в бюджетном учете операций с объектами нефинансовых активов имущества муниципальной казны Петрозаводского городского округа, переданного организациям, подведомственным КЭР, на правах аренды, ссуды.
По результатам обсуждения вопрос был принят к сведению.
В рамках рассмотрения вопроса «О проекте Плана мероприятий по профилактике и противодействию коррупции на 2024 – 2025 годы в Петрозаводском городском Совете» членам комиссии был представлен План мероприятий по профилактике и противодействию коррупции на 2024 – 2025 годы в Петрозаводском городском Совете, который по итогам рассмотрения был одобрен членами постоянной контрольной комиссии.
     	Сотрудник аппарата Петрозаводского городского Совета довела до сведения членов постоянной контрольной комиссии следующую информацию:
	-о проведенной в аппарате работе по выявлению личной заинтересованности муниципальных служащих и лиц, замещающих муниципальные должности 
в Петрозаводском городском Совете при осуществлении закупок; 
[bookmark: _Hlk153958867]-об организации качественной и своевременной работы по предотвращению и урегулированию конфликтов интересов муниципальных служащих аппарата Петрозаводского городского Совета, участвующих в осуществлении закупок.
	По результатам ответов, содержащихся в декларациях, письменных пояснениях, проведенных аналитических мероприятиях личной заинтересованности муниципальных служащих аппарата Петрозаводского городского Совета при исполнении служебных обязанностей в части осуществления закупок не выявлено.

По результатам рассмотрения вопрос был принят к сведению.
Вопрос «О соблюдении депутатами Петрозаводского городского Совета требований ч. 10.3 ст. 40 Федерального закона от 06.10.2003 N 131-ФЗ 
«Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и ст. 26 Устава Петрозаводского городского округа» был включен  в повестку заседания комиссии в связи с отсутствием в период с 17 февраля 2023 года по 15 сентября 2023 года на сессиях Петрозаводского городского Совета депутата Васильевой Елизаветы Владимировны. Работодатель Васильевой Е.В. (благотворительный фонд «Основа») направил информацию в адрес Петрозаводского городского Совета по запрошенному периоду, исходя из которой сессия 17 марта 2023 года была пропущена Елизаветой Владимировной по причине нахождения в командировке в г. Санкт-Петербург, сессия 23 июня 2023 года пропущена по причине болезни (имеется номер больничного листа).
	Члены постоянной контрольной комиссии решили признать причину отсутствия на сессиях Петрозаводского городского Совета 17 марта 2023 года и 23 июня 2023 года Васильевой Елизаветы Владимировны уважительной.
	
     
		
