		                                                     
	
Отчет постоянной контрольной комиссии 
Петрозаводского городского Совета
о своей деятельности за первый квартал 2024 года

Постоянная контрольная комиссия Петрозаводского городского Совета (далее - постоянная контрольная комиссия) в пределах, установленных законодательством, осуществляет контроль за деятельностью Главы Петрозаводского городского округа, Администрации Петрозаводского городского округа, контроль выполнения решений Петрозаводского городского Совета, рабочих групп Петрозаводского городского Совета, постановлений и распоряжений Администрации Петрозаводского городского округа.
В течение отчетного периода постоянная контрольная комиссия осуществляла свою деятельность в соответствии с Уставом Петрозаводского городского округа, Регламентом Петрозаводского городского Совета, Положением о постоянной контрольной комиссии Петрозаводского городского Совета.
В первом квартале 2024 года постоянная контрольная комиссия рассмотрела следующие вопросы:
1.	О контрольном мероприятии «Анализ расходования средств бюджета на реализацию мероприятий программы «Развитие физической культуры и спорта на территории Петрозаводского городского округа», соблюдения установленного порядка управления и распоряжения имуществом учреждениями физкультуры и спорта, подведомственными комитету социального развития Администрации Петрозаводского городского округа».
2.	Об исполнении Плана мероприятий по профилактике и противодействию коррупции в Петрозаводском городском Совете.
     	На заседании постоянной контрольной комиссии аудитор Контрольно-счетной палаты Петрозаводского городского округа (далее -Контрольно-счетная палата) представила членам постоянной контрольной комиссии результаты проверки программы «Развитие физической культуры и спорта на территории Петрозаводского городского округа» (далее - Программа).
В рамках мероприятия Контрольно-счетной палатой были осуществлены: проверка соответствия нормативно-правовых муниципальных актов, регламентирующих порядок разработки и реализации муниципальных программ; проверка финансового обеспечения муниципальной Программы; проверка расходования средств бюджета на реализацию мероприятий Программы, соблюдения установленного порядка управления и распоряжения имуществом учреждениями физкультуры и спорта, подведомственными комитету социального развития Администрации Петрозаводского городского округа; проверка отчета по исполнению плана реализации муниципальной Программы; проверка целевого и эффективного использования субсидии на реализацию мероприятий по установке спортивно-технологического оборудования и инвентаря на объектах спортивной инфраструктуры в рамках подпрограммы «Развитие физкультуры и массового спорта в Республике Карелия» Госпрограммы Республики Карелия; проверка целевого и эффективного использования субсидии на мероприятия по приведению материально-технической базы муниципальных учреждений физкультурно-спортивной направленности в нормативное состояние; проверка закупочной деятельности учреждений при расходовании средств субсидии на реализацию мероприятий по приведению материально-технической базы муниципальных учреждений физкультурно-спортивной направленности в нормативное состояние.
По информации Контрольно-счетной палаты все нарушения и замечания, выявленные в ходе контрольного мероприятия, Администрацией Петрозаводского городского округа устранены.
     	По результатам обсуждения вопрос был принят к сведению.
Кроме того, членами постоянной контрольной комиссии Петрозаводского городского Совета был рассмотрен вопрос «Об исполнении Плана мероприятий по профилактике и противодействию коррупции в Петрозаводском городском Совете» (далее- Отчет).
Сотрудник аппарата Петрозаводского городского Совета доложил о целях и задачах осуществления работы по противодействию коррупции 
в Петрозаводском городском Совете, об исполнении пунктов Отчета.
Депутатам была представлена информация о проведении антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и их проектов, об обеспечении информационной открытости деятельности Петрозаводского городского Совета, о реализации мер антикоррупционной политики в системе муниципальной службы, об антикоррупционном просвещении муниципальных служащих аппарата Петрозаводского городского Совета.
По итогам рассмотрения представленной информации членами постоянной контрольной комиссии сделаны выводы об отсутствии нарушений антикоррупционного законодательства в Петрозаводском городском Совете, вопрос был принят к сведению.
	 
		
