	 
	
Отчет постоянной контрольной комиссии 
Петрозаводского городского Совета
о своей деятельности за второй квартал 2024 года

Постоянная контрольная комиссия Петрозаводского городского Совета (далее - постоянная контрольная комиссия) в пределах, установленных законодательством, осуществляет контроль за деятельностью Главы Петрозаводского городского округа, Администрации Петрозаводского городского округа, контроль выполнения решений Петрозаводского городского Совета, рабочих групп Петрозаводского городского Совета, постановлений и распоряжений Администрации Петрозаводского городского округа.
В течение отчетного периода постоянная контрольная комиссия осуществляла свою деятельность в соответствии с Уставом Петрозаводского городского округа, Регламентом Петрозаводского городского Совета, Положением о постоянной контрольной комиссии Петрозаводского городского Совета.
Во втором квартале 2024 года постоянная контрольная комиссия рассмотрела следующие вопросы:
1.	Об анализе исполнения Прогнозного плана (программы) приватизации муниципального имущества Петрозаводского городского округа на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов.
2.	Об аудите в сфере закупок товаров (работ, услуг), направленных на использование средств субсидии на реализацию отдельных мероприятий по социально-экономическому развитию столицы Республики Карелия (выборочно).
3.	О Представлении Прокурора г. Петрозаводска №86-03-2024 от 29.03.2024 г.
4.	О Представлении Прокурора г. Петрозаводска №86-03-2024 от 23.04.2024 г.
5.	О рассмотрении обращения депутата Петрозаводского городского Совета Косяченко А.В. по вопросу наличия конфликта интересов.
6.	О рассмотрении представленных депутатом Петрозаводского городского Совета Тужиковой О.Г. документов.
     	На заседании постоянной контрольной комиссии аудитор Контрольно-счетной палаты Петрозаводского городского округа (далее - Контрольно-счетная палата) представила членам постоянной контрольной комиссии результаты анализа исполнения Прогнозного плана (программы) приватизации муниципального имущества Петрозаводского городского округа на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов  (далее - Программа).
Целью экспертно-аналитического мероприятия являлась оценка полноты и достаточности нормативной базы в сфере приватизации имущества в Петрозаводском городском округе, проведение анализа эффективности использования муниципального имущества в ходе исполнения прогнозного плана (программы) приватизации муниципального имущества, а также полноты и своевременности поступления в местный бюджет доходов от приватизации муниципального имущества.
В рамках мероприятия Контрольно-счетной палатой были осуществлены: анализ полноты, соответствия и достаточности нормативного регулирования вопросов приватизации муниципального имущества органами местного самоуправления Петрозаводского городского округа, проведен сравнительный анализ реализации Программ приватизации муниципального имущества Петрозаводского городского округа за 2022 и 2023 годы, проведена проверка поступления денежных средств от продажи объектов, включенных в Программу приватизации, проверка соблюдения графиков платежей и соблюдения условий договоров купли-продажи.
[bookmark: _Hlk169012551]     	По результатам обсуждения вопрос был принят к сведению.
Членами постоянной контрольной комиссии был рассмотрен вопрос «Об аудите в сфере закупок товаров (работ, услуг), направленных на использование средств субсидии на реализацию отдельных мероприятий по социально-экономическому развитию столицы Республики Карелия (выборочно)».
Целью экспертно-аналитического мероприятия являлась оценка и анализ результатов закупок, осуществленных в 2023 году за счет средств субсидии на реализацию отдельных мероприятий по социально-экономическому развитию столицы Республики Карелия.
В рамках экспертно-аналитического мероприятия осуществлен анализ реализации мероприятий:
	«Реализация транспортной реформы в границах Петрозаводского городского округа»;
	«Работы по ремонту главных и торцевого фасадов, устройство архитектурной подсветки главного фасада многоквартирного дома, расположенного по адресу: г. Петрозаводск, пр. Карла Маркса, д. 22» в рамках мероприятия «Ремонт и капитальный ремонт фасадов, крыш многоквартирных домов, в том числе разработка проектной и сметной документаций, осуществление строительного контроля»;
	«Ремонтно-реставрационные работы по объекту культурного наследия «Памятник Карлу Марксу и Фридриху Энгельсу», а также «Установка памятного знака Якову Степанову» в рамках мероприятия «Благоустройство общественных пространств, в том числе разработка проектной (рабочей) и сметной документаций, осуществление авторского надзора и строительного контроля».
По результатам обсуждения вопрос был принят к сведению.
16 мая 2024 года было рассмотрено 2 представления прокурора г. Петрозаводска 
- №86-03-2024 от 29.03.2024 г. 
По итогам рассмотрения членами постоянной контрольной комиссии было принято решение о рассмотрении представления на сессии Петрозаводского городского совета и объявлении депутату Петрозаводского городского Совета предупреждения.
-№86-03-2024 от 23.04.2024 г.
По итогам рассмотрения вопрос был принят членами постоянной контрольной комиссии к сведению (с учетом обжалования в судебном порядке).
13 июня 2024 года рассмотрено обращение депутата Петрозаводского городского Совета Косяченко А.В. по вопросу наличия конфликта интересов. 
По итогам рассмотрения принято решение об отсутствии конфликта интересов.
В рамках рассмотрения вопроса «О рассмотрении представленных депутатом Петрозаводского городского Совета Тужиковой О.Г. документов» было принято решение принять к сведению представленные депутатом Петрозаводского городского Совета Тужиковой О.Г. документы 

