		                                                     
	
Отчет постоянной контрольной комиссии 
Петрозаводского городского Совета
о своей деятельности за третий квартал 2024 года

Постоянная контрольная комиссия Петрозаводского городского Совета (далее - постоянная контрольная комиссия) в пределах, установленных законодательством, осуществляет контроль за деятельностью Главы Петрозаводского городского округа, Администрации Петрозаводского городского округа, контроль выполнения решений Петрозаводского городского Совета, рабочих групп Петрозаводского городского Совета, постановлений и распоряжений Администрации Петрозаводского городского округа.
В течение отчетного периода постоянная контрольная комиссия осуществляла свою деятельность в соответствии с Уставом Петрозаводского городского округа, Регламентом Петрозаводского городского Совета, Положением о постоянной контрольной комиссии Петрозаводского городского Совета.
В третьем квартале 2024 года постоянная контрольная комиссия рассмотрела следующие вопросы:
1. О рассмотрении Представления Прокурора г. Петрозаводска №86-03-2024 г. от 23.04.2024 г. 

2.О контрольном мероприятии «Проверка осуществления расходов средств субсидии на реализацию мероприятий на поддержку местных инициатив граждан, проживающих в муниципальных образованиях 
в Республике Карелия (выборочно)».

3. О жалобе гр-на И. на действия депутата Петрозаводского городского Совета Германовой Г.Н. 
В адрес Петрозаводского городского Совета поступило представление прокурора г. Петрозаводска об устранении нарушений законодательства 
в сфере противодействия коррупции от 23.04.2024 № 86-03-2024.
Представление внесено по итогам проведения надзорных мероприятий, в результате которых установлено, что два депутата Петрозаводского городского Совета в установленный законом срок не исполнили надлежащим образом обязанность по предоставлению сведений о доходах, расходах об имуществе и обязательствах имущественного характера либо уведомлений о несовершении  в отчетном периоде сделок, предусмотренных частью 1 статьи 3 Федерального закона от 3 декабря 2012 года №230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам».
По итогам рассмотрения вопроса постоянная контрольная комиссия решила: с учетом характера совершенного коррупционного правонарушения и требования прокурора, изложенного в представлении, рекомендовать аппарату Петрозаводского городского Совета подготовить проекты решений Петрозаводского городского Совета о досрочном прекращении полномочий депутатов Петрозаводского городского Совета и направить на рассмотрение на сессии Петрозаводского городского Совета 13.09.2024.
На заседании постоянной контрольной комиссии аудитор Контрольно-счетной палаты Петрозаводского городского округа (далее - Контрольно-счетная палата) представила членам постоянной контрольной комиссии информацию о контрольном мероприятии «Проверка осуществления расходов средств субсидии на реализацию мероприятий на поддержку местных инициатив граждан, проживающих в муниципальных образованиях 
в Республике Карелия (выборочно)».
Объектами проведенной проверки являлись: Администрация Петрозаводского городского округа (далее – Администрация); учреждения и организации, являющиеся получателями средств субсидии: муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение Петрозаводского городского округа «Средняя общеобразовательная школа № 10 с углублённым изучением предметов гуманитарного профиля имени А.С. Пушкина», муниципальное бюджетное учреждение «ЖКХ», Петрозаводская местная общественная организации поддержки гражданских инициатив «Народный Совет Октябрьского района».
В рамках мероприятия Контрольно-счетной палатой были осуществлены: анализ финансового обеспечения реализации мероприятия на поддержку местных инициатив граждан; анализ закупочной деятельности, направленной на реализацию проектов в рамках поддержки местных инициатив граждан; анализ соблюдения нормативных правовых актов; анализ заключенных соглашений о предоставлении субсидий; проверка отражения расходов на счетах бухгалтерского учета. 
По результатам обсуждения вопрос был принят к сведению.
По результатам рассмотрения жалобы на действия депутата Петрозаводского городского Совета Германовой Г.Н. о некорректном поведении при общении с гражданами постоянная контрольная комиссия приняла решение об отсутствии в действиях депутата Петрозаводского городского Совета Германовой Г.Н. нарушения правил депутатской этики.
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