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Пояснительная записка
[bookmark: _Hlk67048011]к проекту решения «Об утверждении Положения о порядке оказания поддержки гражданам и их объединениям, участвующим в охране общественного порядка, создания условий для деятельности народных дружин на территории Петрозаводского городского округа»

	
Настоящий проект вносится на основании Федерального закона                         от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федерального закона от 02.04.2014 № 44-ФЗ «Об участии граждан в охране общественного порядка», Закона Республики Карелия от 15.02.2016 № 1989-ЗРК «Об отдельных вопросах участия граждан в охране общественного порядка на территории Республики Карелия» и Устава Петрозаводского городского округа.
Проект определяет порядок оказания поддержки гражданам и их объединениям, участвующим в охране общественного порядка и создание условий для деятельности народных дружин на территории Петрозаводского городского округа и устанавливает полномочия органов местного самоуправления Петрозаводского городского округа в данной области.
[bookmark: _GoBack]Также в Положении обозначены вопросы материального стимулирования, льгот и компенсации народным дружинникам  и материально-технического обеспечения деятельности народных дружин.
Данный проект приводит муниципальную правовую базу Петрозаводского городского округа по вопросам деятельности ДНД в соответствие с федеральными нормативными правовыми актами. 
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